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DOYZIKH OMAAAZ MPOZANATOAIZMOY OETIKQN ZMOYAQN

3° AIATONIZMA - ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.y.

5. a-A, B-2, y-Z, 0-%, €-A.

OEMA B
1. Zwotn amavtnon sivat n (a).

O mapatnpntig mAnclalel KIvoUPEVOG TIPOG TNV TNYNA KN otabepn emtdxuvon. Emopévwg
€xel TaxuTNTa PETPOU U =Uy+ at.

H cuxvotnta mou avtiAapuBavetat divetat amod tn oxéon

V.. +V v +v_ +at + ot
fo=f e —f —m o :fA=f5+f{°° O‘J

UT]X UT]X UT]X

10U

H teAeutaia oxéon deixvel 6Tl n ocuxvotnta f, eivat cuvaptnon Babuol wg mpog To

Xpovo.

2. JwOoTN €ival n amavrnon a.

H taxdtnta 61adoong Twv UNXAavikwy KUPATtwy eivat ave€dptntn amd 10 PNKOg KUPATOG
Kat e§aptdrtal Hovo amo Tig I010TNTEG Tou Pécou diddoonc.

3. ZwoTA €ival n amavinon a.
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210 onpeio N €XoupE EVIOXUTIKN CUPBOAR. Apd yld TIG ATTOOTACELG LOXUEL:
(AN)—(BN) =k-A

Ma to gécov M, n GuVONRKN TNG EVIOXUTIKAG cUUBOANG toxuel yla k=0, apa ywa to N, mou
givat to mAnoléctepo oto M Ba eivat k=1, dnAadn

(AN) —(BN) =2 (1

loxuel emiong (AN) :(A—ZB)+(MN) , (BN) :(A—ZB)—(I\/IN)

Me avtikatdotaon otn oxéon (1) maipvoupe: 2(MN)=A = (MN) :%

4. Ywotn eivat n amavenon B
H mnyn mpog tov mapatnpnti A EKTTEPTIEL X0 HE PHNKOG KUPATOG

Ay =h-uT =a-Smly o, 3
20 T 20 20

S

H mnyn mpog tov mapatnpnti B eKMEPTEL AX0 HE PAKOG KUPATOG

Ay =h+vT =a+mly i r oy
40 f 40 40

S

Me Swaipeon Katd pEAN Twv 6U0 OXECEWY TTPOKUTITEL:

%,
Ao 40" _ My 39

by AL, T 4l
40

OEMAT
a) Amé tn ouykplon tng OoBeicag e€iowong pe TN YEVIKA €€iocwon TOU TPEXOVTOC

KUpartog y = Anu2n(%—%) TPOKUTITEL:

A=4.10°m
%—t:T Is=f=1Hz
X_Xn=2m

A2
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Ma tv taxiutnta O6iddoong tou KUpatog, amo tn BepeAwdn e€icwon TNG KUUATIKAG

Bpiokoupe: v=Af =2m-1Hz=> v = 2m
S

. , . . X 4m
B) H dwatapaxn @tavel oto onpeio A ™ Xpovikn otypn t, =—2 = o/
L m/s

=1t,=25.

KdaBe onpeio oto omoio @tavel n diatapaxn auto emavaAauBavel tnv kivnon tou onyeiou

NG B€ong x=0. Apa To onpeio A, Ba EeKIVAOEL va TAAAVTWVETAL CUMPWVA HE TN OXEon:
4
Y, =4-10"nu2n(t _E) (SI) M yu=4-10"nu2mn(t—2)(SL) pe t>2s

Kdl N Taxutntd tou Ba meptypdgetal amo tn oxéon:

v, =(211) - (4-107%)cvv2r(t—2)(SI) = v, =8r1-107 cuv2r(t—2)(SI) ue t>2s

Apa
v, =0 pe 0<t<2s
v, =81-10 2 uv2n(t-2)(S1) pe t>2s

Y) H evépyela taAdvtwong tng onpelakng palag Bpioketal amod tn oxéon:

E :%DAZ :%mmzAz —E :%2-103kg-(2n@)2 -(4-10°m)? = E=64-10"°J
S

H duvapikn evépyela TaAAvTwong Tou onpeiou A o€ oxéon Pe To Xpovo Bpioketal amo t

oxéon:

u, :%Dyi — Enp? (2n(t—2)) = U, =64-10°nu? (2n(t—2))(S1) pe t>2s

H {ntoupevn ypa@lkn mapactaocn (Ppaivetal 6To GXApUd mou aKoAOUOEi.
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U, (x1074])

16

2 3 4 t(s)

8) Xtn doBeica oxéon TG amopdkpuVoNng MPEMEL va avTIKAatacoticoude Y =2-107m kat

t=4s.

T

- ~ X X, 1 X
210 =4-10 2np2n(4—5) :>m,l2n(4—§):§ = ann(4—E):m,l6

H AUon t™ng TptywvopeTplkng e€iowong divel dUo opdadeg AUCEwWY, Pla oto 1° Kal pla oto
2° tetaptnuoplo. Emeldn pag Afel otL mepva pe Btk taxutnta n {ntoupevn Auon Oa
Bpioketal oto 1° tetaptnuoplo. Emeldn pag Acel yua 1" @opd Ba kpatnooupe tn AUcn mou

AVTIOTOIXEL 0TN PIKPATEPN daon, OnNAadn To /6. Apa EXOUpE:

OEMA A

a) Amo tn ouykplon tng Oobeicag e€iowong pe tn  Yevikn e€iowon Tou OTACIHOU,

y= 2A-GUV%-T]M(M TTPOKUTITEL:

2A=2-10"m = A=10"m

2%‘:5nx — %=0,4m

B) Ta akpa tng xopdng €ival oTEPEWHEVA AKAOVNTA, OTOTE OTA AKPA €XOUME OECHOUC,
emmA£ov yvwpiloupe 0Tl n amdotacn PeTalu 6Uo Sladoxikwy OsopwyY givat A/2 , dnAadn
0,2m . Apa oto otacipo oxnuatilovtat:

L / (A/2)=1m/(0,2m) KotAieg, OnAadn 5 KolAieg Kal 6 CUVOAIKA dsGol.
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‘Eva oTlYHIOTUTIO TOU OTAGIHOU Paivetal 6To oxnud.

Y) To mAdtog taAdvtwong &vog onpeiou o€ €va otdolpo Bpioketat amd tn oxéon:

A'=2A.

21X , , ,
GUVT HE TO X VA PETPA amo KOlAia.

To péoov TnG Xopdng sival KolAia, omote avtikabiotoupe otov tumo omou X =d :%m

Kal maipvoupe:

A’ =210 [ouv5nx| (SI) = A'=2.10"2

covsng—lo‘(sn = A'=2.107 -Guvg Sh) =

A'=43.10%m

0) H apéowg pikpdtepn ouxvotnta otdcipgou Ba odnynoel oTto ApEcwS HEYAAUTEPO PNKOG
KUhatog , A’ . Xta dkpa Ba €xoupe TMAAL OeopOUC. APOU TIPONYOUHEVWG YA TO HNKOG
g xopdng L i{oxue L=5A/2, twpa 6Oa oxvel L=4A"/2. Apa €EXoupe:
aX 5h 22 v 20,5m

2 2 4

H taxutnta 6tddoong Twv KUPAtwy otn xopdn €ival idla Kat otig U0 TEPITTWOELS, ApoU
e€aptdrtal povo amd TG 010TNTEG TNG X0pdNnG. Mpdgovtag tn OgpeAiwdn e€icwon g
KUHATIKAG Yld TIG U0 TMEPITTWOELG, ME pabnuatikh eme€epyacia BPioKOUYE TNV APECWE
HIKPOTEPN CUXVOTNTA TTOU UTTOPEL VA amokatactadei:

v=Af , v=ATf'
A =Af :>f':f£:2o’—4Hz:f’:1,6Hz
A 0,5

To péoov M oto véo otdoipo Bpioketal oe dsopd. Omote yia va Bpoups to VEO TAATOG
TaAdviwong tou onueiou N Ba mpémel va tpomomoljooupe tn Oobgica amoctaon

1 , . , , ,
d= % m, wote va ONAWVETAlL AmOoTAcH Ao KOolALd.
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d

CN

B R e

JUJQWvVa HE TO OXNPA Yld va €XOUME amootacn amd KoWia Ba mpémel, €ite va

, ' , , , A .
mpocBécoupe oto d TO ik eite va agaipécoupe to d amd to—. EmAéyoupe to
OeUTEPO.

A 0,5 1 15-4 11
X=——-O0d=—"—-m-——m=X=——MmM=X=—m
4 4 30 120 120

Mg avtikatdotaon otov TUTO TOU TTAQTOUG TOU OTAGLHUOU TTAipVOURE:

11
27x 2n 0
=2.10" GOV —5= (Sh=A"=2.10"

A'=2A lcov——
7\‘I

GLV ﬁ‘ ShH =
B 30
10

A'=2.107 -%m = A'=0,8-10°m

Ta B€pata emueAndnkayv ot MaAdyog Avtwviog Kal Zte@avidng Kwvotavtivog.

YeAida 6 amo 6



